

Održan deveti Međunarodni naučni skup "Sportske nauke i zdravlje"

## **IZ GRADA BANJALUKA ZAHVALILI APEIRONU NA POMOĆI U PROMOCIJI SPORTA I ZDRAVLJA**

Deveta međunarodna konferencija "Sportske nauke i zdravlje" održana je 15. marta 2019. godine u organizaciji Panevropskog univerziteta "Apeiron" Banja Luka i njegovih članica, Fakulteta sportskih nauka i Fakulteta zdravstvenih nauka. Konferencija je uvrštena u rang listu kategorisanih skupova Ministarstva za naučno-tehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informatičko društvo Republike Srpske, kao naučni skup sa međunarodnim učešćem.

Preko 100 naučnih radnika iz Slovenije, Srbije, Hrvatske, Makedonije, Italije i Bosne i Hercegovine sa 45 naučnih i stručnih radova učestvovalo je u ovom naučnom skupu, i dalo doprinos aktuelnim temama u oblasti sporta i zdravlja.

Načelnik odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo, omladinu i sport grada Banja Luka Dragan Banjac rekao je da u našem gradu postoje dva respektabilna fakulteta za promociju sporta i zdravog načina života. „Hvala „Apeironu“ što na ovaj način pomaže u radu i saraduje sa gradom Banja Luka. Ova Konferencija će uvijek imati podršku grada“, naglasio je Banjac.

Prvi uvodničar Konferencije, dekan Kineziološkog fakulteta Univerziteta u Splitu Damir Sekulić govorio je o agilnosti i zdravstvenom statusu. Između Fakulteta sportskih nauka Univerziteta „Apeiron“ i Kineziološkog fakulteta danas je svečano potpisan sporazum o saradnji.

Specijalan gost naučnog skupa bio je i bivši proslavljeni golman Tomislav Butina. Butina je igrao za reprezentaciju Hrvatske, dva svjetska prvenstva i jedno evropsko. Iza njega je 150 nastupa za Dinamo, 60 nastupa za klub Briž iz Belgije i 20 za grčki Olimpijakos. Sva tri kluba bila su šampioni države.

Prof. dr Velibor Srđić, predsjednik Organizacionog odbora Konferencije i dekan Fakulteta sportskih nauka rekao je da se tematske oblasti naučnog skupa prvenstveno bave povezanošću sporta i zdravlja čovjeka, te da su pokrovitelji i ove godine Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite RS, Ministarstvo porodice, omladine i sporta RS i Akademija nauka i umjetnosti Republike Srpske.

Suorganizatori naučnog skupa su Nacionalni pedagoški univerzitet iz Kazahstana, Pedagoški univerzitet Lipeck iz Rusije, Visoka strukovna škola za obrazovanje vaspitača i trenera, Subotica, Fakultet za sport i turizam, Novi Sad i Sportska akademija Gerlev, Danska.

Konferencija je namijenjena profesorima fizičke kulture, sportskim trenerima, ljekarima, pedagozima, psiholozima, sportskim organizacijama, sportskim menadžerima i drugim stručnjacima, koji su vezani za oblasti iz sportskih i zdravstvenih nauka.

Panevropski univerzitet dva puta godišnje izdaje i međunarodni časopis „Sportske nauke i zdravlje“ koji je indeksiran u više međunarodnih citatnih baza.

Banja Luka, 15. mart 2019. godina

Služba za odnose sa javnošću